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Conselho Universitário
Secretaria dos Conselhos Superiores

 

ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA Nº 10/2023/CONSUN

Fonte Normativa Data Sala H. Início H. Térm.

Regimento Interno do CONSUN, Res. 34, de 15/10/20  07/12/2023 Teatro P2 14:00 14:45

Ordem do Dia De acordo com a carta convocatória de 04/12/2023 (ev. 1786903)

identificação de presenças/exposição dos temas de pauta/deliberações

1. Processo nº 23103.025302/2023-32. Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte
três, às quatorze horas, realizou-se sessão ordinária do Conselho Universitário, no Teatro Moacyr Scliar,  prédio 2,
sob a presidência da Reitora, Lucia Campos Pellanda, com assistência para os trabalhos pela Vice-Reitora, Jenifer
Saffi, e pela Secretária dos Conselhos Superiores, Miriam Bortolaci. Estiveram presentes os seguintes conselheiros
titulares ou seus substitutos ou suplentes: Leandro Mateus Silva de Souza, Mônica Maria Celestina de Oliveira,
Ana Cláudia Souza Vazquez, Raphael Maciel da Silva Caballero, Evelise Fraga de Souza Santos, Jéssica Louise
Benelli, Melissa Medeiros Markoski, Thatiane Alves Pianoschi Alva, Marcelo Faria Silva, Rafaela Soares Rech,
Juliano Garavaglia, Mariana de Freitas Dewes, Cecilia Dias Flores, Maria Eugênia Bresolin Pinto, Flávia Moraes
Silva, Alcyr Alves de Oliveira Junior, Juliana Maria Forain Miolo Schneider, Graziela Brusch Brinques, Vanusa Regina
Lando, Fernanda Michielin Busnello, Marilu Fiegenbaum, Tiago Franco de Oliveira, Marilene Porawski Garrido,
Luciana Suarez Grzybowski, Aline Corrêa de Souza, Mellina da Silva Terres, Ana Beatriz Gorini da Veiga, Rosana
Mussoi Bruno, Andrea Oxley da Rocha, Tarcísio Nunes Teles, Roberta Waterkemper, Denis Souto Valente, Gabriela
Peretti Wagner, Helena Maria Tannhauser Barros, Ana Luiza Pires de Freitas, Marcia Angelica Peter Maahs, Pedro
Dal Lago, Luiz Fernando da Costa Vieira, Cheila Minéia Daniel de Paula, Daniele Botelho Vinholes, Rita de Cássia
Sant'Anna Alves , Sheila Bünecker Lecke, Ricardo Souza Araújo, Magno Carvalho de Oliveira, Camila Tondolo
Romero, Andréia Carolina Duarte Duprat, Morgana de Marco, Ariel Castro Bacchieri Farias, Maria Cláudia Moraes
Leite, Sibele Schneider de Lima, Isabela Beraldi Esperandio, Josiane Rodrigues da Silveira e Matheus de Matos
Medina. Ausências justificadas pelos seguintes conselheiros titulares ou seus substitutos ou suplentes: Dinara
Jaqueline Moura, Elizandra Braganhol, Gisele Pereira de Carvalho, Ângelo Zambam de Mattos, Júlia F.
Semmelmann Pereira Lima, Simone Terezinha do Canto Pereira Cohen , Silvana Dietrich Marques da Rocha, João
Pedro Godinho Zoppo, Eduardo Rodrigo Peretto Scapini e Andrea Pereira Regner. Ausência comunicada pela
conselheira Elizabeth de Carvalho Castro. Não compareceram os seguintes conselheiros titulares ou seus
substitutos ou suplentes: Bruno Manfredini Baroni, Emiliane Nogueira de Souza, Sérgio Luís Amantéa, Lucila
Ludmila Paula Gutierrez, Tânia Maria Rohde Maia, Juliana Bergmann, Antônio Augusto Firmo Tietböhl, Giorgio
Pereira dos Santos, Desireé Julião Martins e Vilson Darós. A sessão foi aberta à comunidade interna.   Ordem do
dia. 1. Aprovação da ata da sessão ordinária de 16/11/2023. Documento nº 1785754, processo nº
23103.023996/2023-73. Sem manifestações prévias ou expressas nesta sessão, a ata foi aprovada pelo colegiado,
por maioria dos conselheiros presentes conforme respectiva lista de assinaturas. Foram registrados 02 (duas)
abstenções. 2. Aprovação do calendário referencial do CONSUN para o ano de 2024. A senhora Presidente
propôs a manutenção de ocorrência das sessões na primeira quinta-feira do mês, às 14h. O colegiado aprovou a
proposta por unanimidade dos conselheiros presentes, conforme a respectiva lista de assinaturas. Resolução
CONSUN UFCSPA nº 148, nos autos do processo nº 23103.025593/2023-69. 3. Substituição de representante
docente na Câmara de Legislação e Normas. A senhora Presidente informou que a docente Thatiane Alves
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Pianoschi Alva solicitou sua substituição como membro da Câmara de Legislação e Normas e solicitou aos
presentes indicação de substituto. A conselheira Thatiane Alva esclareceu sobre a impossibilidade de sua atuação.
O conselheiro Ricardo Araújo, membro da CLN, destacou a relevância do trabalho da Câmara e do preenchimento
da vaga. A senhora Presidente destacou o trabalho sério e eficiente que tem sido desenvolvido pela Câmara, com
relevante papel na avaliação dos instrumentos normativos institucionais.  A conselheira Marilene Porawski Garrido
se disponibilizou a atuar como membro docente na CLN e foi aclamada por unanimidade dos demais conselheiros
presentes. Resolução CONSUN UFCSPA nº 149, nos autos do processo nº 23103.025593/2023-69. 4. Retrospectiva
das ações de Gestão 2023. Na sequência, a senhora Presidente passou à apresentação, em retrospectiva,   dos
principais investimentos,   das melhorias e da qualificação  dos espaços físicos e acadêmicos, da qualificação dos
processos acadêmicos e administrativos, dos principais eventos científicos, administrativos e de celebração
realizados ao longo do ano,   das conquistas em visibilidade e legitimidade por prêmios recebidos e expressiva
colocação em rankings nacionais e internacionais, com destaque ao engajamento de todos os segmentos da
Comunidade UFCSPA para o atingimento dos resultados (documento 1790306). A senhora Presidente agradeceu a
todos os membros da Comunidade pela colaboração contínua, ressaltando que as conquistas são reflexo do
empenho   e da dedicação de todos ao serviço público, à sociedade e, especialmente, à educação em saúde. A
conselheira Jenifer Saffi comentou sobre o prêmio Capes-Elsevier recentemente recebido, pelo segundo ano
consecutivo, assim como os melhores patamares nos rankings de publicações internacionais, citando o relevante
cumprimento da ODS 10, que trata da redução de desigualdades. A senhora Presidente convidou Departamentos
e Cursos para que também reflitam sobre as suas importantes conquistas ao longo do ano, e a conselheira Jenifer
Saffi sugeriu o envio dos resultados à Ascom para compilação. Na sequência, foi apresentado vídeo institucional
ressaltando o especial trabalho desenvolvido pela Comunidade UFCSPA durante a pandemia de Covid 19. Em
nome dos membros do COE, a conselheira Jenifer Saffi estendeu agradecimentos   e informou que o grupo se
mantém ativo para troca de ideias e experiências, estando preparado para atendimento de eventuais novas
contingências no futuro. Sem outros assuntos a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença e a participação
de todos e encerrou a sessão às quatorze horas e quarenta e cinco minutos, convidando a todos para prestigiarem
o descerramento da placa em homenagem aos trabalhadores no enfrentamento à COVID no saguão do terceiro
andar do Prédio 2. Para constar, eu, Miriam Bortolaci, Secretária dos Conselhos Superiores, lavrei a presente ata
que, após lida e aprovada pelos Conselheiros, será assinada pela senhora Presidente desta sessão e por mim.

 
LUCIA CAMPOS PELLANDA

Presidente 
 

MIRIAM BORTOLACI
Secretária dos Conselhos Superiores

Documento assinado eletronicamente por Miriam Bortolaci, Secretária dos Conselhos Superiores, em
14/02/2024, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Lucia Campos Pellanda, Presidente do Conselho Universitário, em
14/02/2024, às 16:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
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